转让哈尔滨国际旅行社有限公司

产品名称	转让哈尔滨国际旅行社有限公司
公司名称	北京中诚卓越企业管理咨询有限公司- 业务服务总部
价格	1200.00/个
规格参数	
公司地址	北京朝阳建外SOHO
联系电话	18210243001 18210243001

产品详情

转让哈尔滨国际旅行社有限公司

哈尔滨市...国际旅行社公司简介

1、公司成立满5年

2、注册地区:哈尔滨市

3、工商情况:干净无异常,无诉讼,净壳出让,手续齐全

4、债务情况:无债权债务

5、质保金:已取

6、账本齐全,无处罚,无债务,

7、转让价格:60万

公司名称:哈尔滨xx国际旅行社成立时间:满三年公司地址:哈尔滨业务范围:提供国内外旅游服务,包括团队旅游、自由行、定制旅游等多种形式。公司优势:1.公司在哈尔滨地区拥有良好的口碑和稳定的客户群体,2.公司团队经验丰富,素质高,3.公司拥有完善的服务体系和质量保障措施,如果你对旅游行业感兴趣,并且有意收购一家国际旅行社,那么这家位于哈尔滨的国际旅行社将是你的理想选择。请联系我们,获取更多关于这家公司的详细信息。联系人:田经理 我们期待与你的合作!

感兴趣老板联系高氏领航高先森浩男

看主页作品 只要您有需要

企业服务 高先森 服务范围 全国